

ЗВІТ

за результатами проведення Міністерством культури та стратегічних комунікацій України електронних консультацій з громадськістю щодо проекту наказу Міністерства культури та стратегічних комунікацій України «Про затвердження форми № 1-МШ та Інструкції щодо її заповнення, форми № 1-МШ (зведена) та Інструкції щодо її заповнення, форми № 1-МЛ та Інструкції щодо її заповнення, форми № 1-МЛ (зведена) та Інструкції щодо її заповнення»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:

Міністерство культури та стратегічних комунікацій України.

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, а також на виконання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996, на обговорення у форматі електронних консультацій з громадськістю виносився проект наказу Міністерства культури та стратегічних комунікацій України «Про затвердження форми № 1-МШ та Інструкції щодо її заповнення, форми № 1-МШ (зведена) та Інструкції щодо її заповнення, форми № 1-МЛ та Інструкції щодо її заповнення, форми № 1-МЛ (зведена) та Інструкції щодо її заповнення». 14 березня 2025 року проект акта було оприлюднено на офіційному вебсайті МКСК у розділі «Громадянам», підрозділ «Електронні консультації з громадськістю». Пропозиції приймалися до 28 березня 2025 року включно на електронну адресу: osvita321@ukr.net.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

У період проведення електронних консультацій з громадськістю до МКСК надійшов 2 електронних листа з пропозиціями щодо змісту проекту акта. У обговоренні взяли участь Харківський державний музичний ліцей та Одеський державний музичний ліцей імені П. С. Столярського.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства культури та інформаційної політики України за результатами обговорення:

За період громадського обговорення, яке проходило з 14 по 28 березня 2025 року до МКСК надійшли пропозиції до розділу 4 «Склад здобувачів мистецької освіти за напрямками роботи закладів» форм 1 МЛ та 1 МЛ (зведена) проекту наказу.

Більш детальна інформація щодо конкретних пропозицій, отриманих за час проведення електронних консультацій з громадськістю, наведена у додатку до звіту.

5. Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов'язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування

пропозицій та зауважень:

Інформація щодо врахування зауважень/пропозицій наведена у додатку до Звіту.

6. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

Надані під час громадських обговорень пропозицій до проекту наказу Міністерства культури та стратегічних комунікацій України «Про затвердження форми № 1-МШ та Інструкції щодо її заповнення, форми № 1-МШ (зведена) та Інструкції щодо її заповнення, форми № 1-МЛ та Інструкції щодо її заповнення, форми № 1-МЛ (зведена) та Інструкції щодо її заповнення» враховані.

**Заступник директора Департаменту
мистецтв та креативних індустрій**

Марина СКРИНИК

Додаток до звіту про результати проведення електронних консультацій з громадськістю щодо проекту наказу Міністерства культури та стратегічних комунікацій України «Про затвердження форми № 1-МШ та Інструкції щодо її заповнення, форми № 1-МШ (зведена) та Інструкції щодо її заповнення, форми № 1-МЛ та Інструкції щодо її заповнення, форми № 1-МЛ (зведена) та Інструкції щодо її заповнення».

№	Ініціатор зауважень	Частина документу до якого подавались пропозиції	Зміст пропозицій та зауважень	Інформація про врахування зауважень/пропозицій до проекту акта
1	Харківський державний музичний ліцей	до розділу 4 «Склад здобувачів мистецької освіти за напрямками роботи закладів» форм 1 МЛ та 1 МЛ (зведена)	Додати до розділу 4 графу арфа та графу теоретичний відділ, графу саксофон виключити, оскільки цей інструмент входить до групи дерев'яних духових інструментів	Враховано.
2.	Одеський державний музичний ліцей імені П. С. Столярського	до розділу 4 «Склад здобувачів мистецької освіти за напрямками роботи закладів» форм 1 МЛ та 1 МЛ (зведена)	Додати до розділу 4 графу арфа та графу теоретичний відділ, графу саксофон виключити, оскільки цей інструмент входить до групи дерев'яних духових інструментів	Враховано.